

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

«ХЛЕБНЫЙ» ДЕНЬ В ПЕТРОВСКОМ



Такие дни приходятся на вторник, четверг и субботу, и магазин Моркинского райпо в селе Петровское напоминает улей. Словно поток маленько ручейка стекаются в центр села люди, приветствуют друг друга, спрашиваются о здоровье близких, обсуждают насущные проблемы. В последнее время в магазинах такие очереди не замечались, разве что в большие праздники. Аично тогда здесь случается всеобщий праздник односельчан.

- Как и другие населенные пункты, наше село живет магазином. У нас их два - райпо и частный. В другой торговой точке хлеб привозят по иным дням. И тогда сельчане запасаются хлебом на пару деньков. Товар из Морков нам при-

возят почти каждый день. Ассортимент не скучный. Кроме продуктов питания мы продаем хозяйственные товары, бытовую химию, продукцию, выпущенную Домом быта, - рассказывает продавец З.М.Кузнецова.

Зинаида Михайловна в магазине работает девятый год. До этого она трудилась в сфере образования, возглавляла Петровский детский сад. Местные жители относятся к ней с уважением, и со стороны продавца заметна приятная предрасположенность и добродушное отношение к покупателям. Видимо, сказывается многолетний педагогический опыт. Если раньше она занималась ребятишками, которым необходимо было уделять нежность и ласку, то сейчас контингент ее общения составляют люди преклонного возраста, которые требуют такого же внимания. Не переставая обслуживать покупателей, Зинаида Михайловна с каждым из них успевала непринужденно обменяться мнениями, справиться о семейных проблемах, пожелать доброго здоровья, утешить, успокоить и поднять настроение.

Заведующая магазином Нина Петровна Ямаева так же обходительна с покупателями. В ее заботах, кроме основной профессии, - создание комфортных условий для работы, обслуживания покупателей и содержание помещения. Нынче весной в Петровском магазине запланировано произвести ремонт. К лету он должен преобразиться, блистать современным дизайном и интерьером.

- Наше село находится в отдаленности от районного центра. Поэтому имеются некоторые пожелания



к работе потребкооперации, - вступает в разговор житель Петровского, депутат Семисолинского сельского поселения по Петровскому округу М.М.Валиев. - Вокруг населенного пункта много ягодных и грибных мест. В летнее время необходимо расширить ассортимент хозяйственных товаров. Не помешало бы наличие в продаже различных тканей. Особая просьба заготовителям района по возможности организовать пункт приема шкур животных, шерсти. Пенсионеры ощущают необходимость в выездной аптеке.

Все пожелания и просьбы жителей села продавцами магазина принимаются и фиксируются в отдельном журнале. Заказы на необходимый товар они стараются выполнить в кратчайшие сроки. А люди с нетерпением ждут очередного "хлебного" дня, когда появится возможность собраться вместе и порадовать душу приятными воспоминаниями.

На снимках: продавец З.М.Кузнецова; "хлебная" очередь.